

ROMANIA
JUDETUL CLUJ
COMUNA IZVORU CRIȘULUI
- CONSILIUL LOCAL -

PROCES VERBAL

Încheiat azi 27.10.2022

în ședința ordinară a Consiliului local al comunei IZVORU CRIȘULUI

Lucrările ședinței se desfășoară în sala de ședințe de la sediul Consiliului local al comunei IZVORU CRIȘULUI din COMUNA IZVORU CRIȘULUI .

Convocarea consilierilor s-a făcut în scris, lista consilierilor convocați se află la dosarul ședinței.

Anunțul cu privire la proiectul ordinii de zi a fost afișat la sediul primăriei.

Secretarul comunei după efectuarea prezenței consilierilor constată că din totalul de 8 consilieri în funcție, sunt prezenți 8, fiind astfel îndeplinite cerințele legale pentru desfășurarea ședinței.

Președinte de ședință este domnului Kovacs Ioan .

Arăt faptul că proiectele de hotărâre ce urmează a fi prezentate spre aprobare sunt însoțite de raportul compartimentului de specialitate de cadrul aparatului propriu, fiind îndeplinite prevederile OUG nr. 57 / 2019 codul administrativ.

Proiectele ordinii de zi sunt următoarele:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarea organigramei și statului de funcții

2. Diverse

Kovacs Ioan

Vă consult pe dvs. dacă mai aveți și alte propuneri pentru completarea ordinii de zi.

Dacă nu sunt alte propuneri, supun aprobării proiectul ordinii de zi .

Cine este pentru? Împotriva? Dacă se abține cineva?

Consiliul local IZVORU CRIȘULUI aprobă, cu 8 voturi ordinea de zi prezentată.

Kovacs Ioan

Secretarul comunei IZVORU CRIȘULUI a pus la dispoziția dvs. procesul-verbal încheiat în ședința din data de 22.09.2022 și propun celor care au obiecții în legătură cu conținutul acestuia să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în aceea ședință.

Kovacs Ioan

Dacă nu mai sunt alte completări supun votului dvs. conținutul procesului-verbal încheiat în ședință Consiliului local IZVORU CRIȘULUI din 22.09.2022.

-Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Procesul-verbal din data de 22.09.2022 a fost aprobat cu 8 voturi pentru.

Punem în discuție

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarea organigramei și statului de funcții

Comisia nr. I – 27.10.2022, aviz favorabil

Comisia nr. II -- 27.10.2022, aviz favorabil

Comisia nr. III – 27.10.2022, aviz favorabil

Kovacs Ioan citește proiectul de hotărâre și raportul de specialitate la prezentul proiect de hotărâre .

Kovacs Ioan

Cine mai dorește să ia cuvântul în legătură cu cele puse în discuție?

Dacă nu mai sunt întrebări, supun votului dvs. deschis prin ridicare de mâini acest proiect de hotărâre.
Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Se înregistrează 8 voturi.

Consiliul local IZVORU CRIȘULUI adoptă, cu 8 voturi pentru , proiectul de hotărâre privind aprobarea modificarea organigramei și statutului de funcții, aceasta devenind HOTARAREA Nr. 56

2.Diverse.

Domnul consilier Korpos Attila: cu mașinile parcate s-a rezolvat ceva?

Domnul viceprimar: Îl vom trimite pe domnul polițist local cu avertismente să îi înștiințeze pe oameni.

Domnul Andriescu: Cu Digi la Nadășu care este situația?

Dl viceprimar: este în curs de implementare, am vorbit chiar și astăzi cu firma.

Domnișoara Lukacs Orsolya Helena îi înștiințează pe domnii consilieri despre proiectele aflate în derulare și câștigate.

Se citește cererea domnului Palfi Csaba din Șaula care solicită modificări la accesul la gospodărirea dânsului. Domnul viceprimar comunică faptul că vom merge la fața locului și vom vedea care este situația, și aduce în discuție achiziționarea unor țevi pentru a canaliza apa pluvială în Izvoru Crișului să nu mai există probleme. Consilierii sunt de acord.

Nefiind alte proiecte sau cereri pe ordinea de zi se declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Kovacs Ioan



SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
OLTEAN GABRIEL IOAN



Proces verbal – ședință ordinară din 27.10.2022